

# 合肥、江苏签下265亿“合作大单”

## 合肥之友江苏理事会成立

星报讯(记者 沈娟娟) 祝义材、陈光标、陈广川……这些活跃在江苏各个经济层面的皖籍企业家都加入了“老乡会”，记者昨日从合肥之友江苏理事会成立暨中国·合肥投资项目推介大会上获悉，合肥与江苏“联姻”27个项目，总投资264.66亿元、8000万美元。

### 【签约】合肥、江苏 签下264.66亿“合作大单”

在昨日的签约仪式上，合肥与江苏共有27个项目签约，总投资264.66亿元、8000万美元，其中签约“最大个”项目是泛资城市建设集团与台创园驻外招商局签订的农产品物联网基地项目，将投资65亿元。

综合体也是本次签约项目的一个“热词”，江苏大山房地产开发有限公司将投资8亿元在瑶海区造一个商业综合体，苏宁集团将投资20亿元在蜀山区建一个苏宁城市综合体，在合肥政务

文化新区，也将出现一个投资25亿元的城市综合体项目，而玄武饭店管理集团已经与明发集团(合肥)房地产开发有限公司签约，将在合肥建一个投资5亿元的国际大酒店。

### 【成员】祝义材、陈光标、陈广川加入“合肥之友”

记者获悉，雨润集团董事长祝义材、中国首善陈光标，以及刚入选慈善最高政府奖“最具爱心捐赠个人”的皖籍企业家陈广川都将成为该理事会的常务理事，加入“合肥之友”。

“在江苏，许多出色的企业家都是皖籍的。”这边，南京市副市长徐锦辉对安徽籍企业家的印象很好，而在另一边，合肥市委副书记、市长张庆军也把南京视为“老大哥”，“南京一直是我们的榜样、前进的标杆，在长三角地区加速一体化的进程中，两市之间的交往更加频繁、合作日趋密切。”

### 【对话】陈广川：有可能来安徽投资

当被记者询问是否在安徽有投资计划时，陈广川坦言“有些项目值得研究”。

“比如百货公司的股权、商业地块，我觉得还是符合我们集团的投资方向的。”陈广川现场表态如果和集团的想法、要求有一致性，就有可能在安徽投资。

刚刚入选慈善最高政府奖“最具爱心捐赠个人”，陈广川显得“蛮意外”，而他也很谦虚地表示“其实我做的一点儿也不多”。

“光标是我的好兄弟，关系一直不错，他一直是心目中的偶像。”陈广川告诉记者，高调和低调的区别在于人的性格不同，因此处事风格也会不同。

“我没有陈光标这种思想境界，做不到陈光标那种程度。”在采访的最后，陈广川还是一如既往地低调。

## 食品安全和诚信也是幸福要素

### 博鳌亚洲论坛今开幕，“安徽声音”余竹云谈幸福

星报讯(记者 丁林) “今年机场的接待志愿者更加成熟规范，气氛也很热烈！”3月31日晚9:40，在前往主会场的路上，余竹云这样告诉记者。

当晚8时许，余竹云一到达机场，就前往博鳌亚洲论坛开幕式会场，提前熟悉场地。电话里，他告诉记者，相比2011年，今年的组委会在安排车辆接待等方面做得更成熟，“机场到处都是‘欢迎来’博鳌的导示牌”。

今天下午，余竹云将参加青年领袖圆桌会议有关“定义幸福与幸福社会”的讨论，稍晚的时间，他还将出席中国企业家论坛。

“并不是有钱人才会幸福，普通老百姓也有自己的乐趣”，电话中，余竹云给出了自己对幸福的

定义。他说，幸福由很多因素组成，“物质条件没有达到时，一个人不等于没有幸福，拥有精神层面的朋友之情、亲情也是幸福”。他认为，食品安全以及空气安全、人与人之间的诚信，也可以影响一个人的幸福感。他举例说，职业层面上，在工作岗位上完成自己的任务、实现自身价值，也是一个人幸福的要素。

余竹云说，合肥被评为最具幸福感的三大城市，说明了合肥老百姓对未来有了希望、有了追求，希望和追求增加了合肥人的幸福感。

“幸福是相对的，没有绝对的幸福；一个人的幸福只有自己定义，但构建一个幸福的社会，每一个人都需要珍惜和付出。”余竹云称。

## 手足口病近期将进入上升期

### 合肥市疾控中心提醒学校应加强防控

星报讯(李多富 吴金菊 记者 胡敬东) 据合肥市疾病预防控制中心疾病监测结果表明，今年以来，手足口病的发病明显上升。有关专家分析：该病明显上升与阴雨连绵的天气有一定关系，温湿气候易引起该病发生。同时预测今年发病高峰期会早于去年。

手足口病主要是因肠道病毒感染发病，临床表现为口腔炎，同时手、足、皮肤出现斑、丘疹，并转为疱疹，可伴有低热、患者口腔疱疹溃疡后患者咀嚼时疼痛，并拒食、流涎。

合肥市疾控中心主任马尔健指出：该病主要聚集在托幼机构和小学，通过接触污染的手、毛

巾、手帕、茶杯、玩具、床上用品等感染，感染对象主要为儿童尤其是幼托儿童，发病季节3-4月份病例增多，夏秋季为流行高峰。

疾控中心在此提醒各学校和托幼机构，加强教室、居室等环境空气流通，新鲜；做好日常性幼托机构等消毒隔离，特别是儿童玩具、餐具、便器等消毒；开展卫生宣传，培养良好的个人卫生习惯。作为一个家庭，家长也要特别注意观察孩子口腔、手心、脚上、屁股上有没有这些皮疹，如果有，及时告诉老师。如发现上述临床表现，应及时送医院就诊。托幼机构一旦发现病例，物品和教室要采取相应的消毒措施。

3月31日，在中国名茶之乡、黄山毛峰发源地——徽州富溪乡生态茶园，村民们正忙着采摘黄山毛峰茶鲜叶。据悉，徽州区现有茶园面积5.2万亩，预计今年春茶产量比去年略增5%左右，产值与去年相比增10~15%左右。



曹晓东 记者 陈明

## 献爱心 送温暖 “手拉手”结对帮扶

### 雷锋精神之花扮靓宣城



星报讯(记者 刘海泉 王汝华) 日前，随着省委办公厅关于深入开展学雷锋活动的实施意见下发，安庆市坚持面向基层、面向群众、面向青少年，积极开展“学雷锋、讲文明、树新风”活动。

安庆团市委组织广大团员青年志愿者，以农民工子女为重点，开展与农民工子女结对帮扶活

动，及时帮助农民工子女学习和生活中的实际困难。

该市各中小学青少年志愿者，围绕尊老助幼、帮残助孤等，走进身边的贫困家庭，走进儿童福利院、敬老院，开展“手拉手”结对帮扶和献爱心、送温暖活动。

安庆市城管系统，建立城管志愿者队伍和城管文明劝导员队伍，组织城管志愿者在街道、社区具体领导下开展文明劝导、宣传法规、公益劳动、协同执法等。

安庆总工会以“迎接十八大，讲文明树新风”为主题，开展“关

爱他人，关爱社会，关爱自然”志愿服务，组织窗口行业开展便民利民活动，重点帮扶空巢老人、残疾人、农民工、留守流动儿童等弱势群体和困难群众。

安庆妇联结合“三八”妇女节等重大节日，组织巾帼志愿者走进学校、社区，关爱留守流动儿童，关心空巢老人，对特困职工和家庭进行帮扶。

此外，驻宣部队积极组织广大官兵走进社区、村镇、社会福利机构，广泛开展送温暖、献爱心、无偿献血、便民服务等活动。

## 客流猛增，再增两趟列车

### 清明期间合肥火车站共增开3.5对临客

星报讯(陆应果 记者 王玉) 为了保障清明客流顺利出行，昨日上海铁路局发出通知，4月1日起，再次增开上海至南京、杭州、温州、江山、合肥、蚌埠等方向的旅客列车，其中，4月2日至5日蚌埠—合肥加开K8621次，合肥—蚌埠加开K8622次列车。

记者经过梳理发现，清明期间，涉及合肥火车站出行的临客一共有3.5对，具体为：

合肥至阜阳方向的L8420次列

- 车19:34合肥出发，终到阜阳22:30；
- 合肥至芜湖L8419次列车12:09合肥出发，14:50到达芜湖；
- 合肥至芜湖L8421次列车21:55合肥出发，23:40到达芜湖；
- 芜湖至合肥L8422次列车19:30芜湖出发，21:25到达合肥；
- 合肥至蚌埠K8610次列车10:04合肥出发，12:08到达蚌埠；
- 蚌埠至合肥加开K8621次列车10:22蚌埠出发，13:10到达合肥；
- 合肥至蚌埠加开K8622次列车14:21合肥出发，17:20到达蚌埠。

## 长期关注持有人利益 交银成长屡获殊荣

近期，由中国证券报社主办的第九届中国基金金牛奖评选，以及由证券时报社主办的2011年度中国基金业明星基金奖评选结果正式揭晓，交银成长基金凭借长期稳健的业绩荣膺“五年期股票型基金金牛基金”、以及“五年持续回报股票

型明星基金奖”。

交银成长历史业绩较为稳健，更为难能可贵的是其在熊市和震荡市中表现优良。不俗的选股能力对其业绩的贡献较大，基金经理管华雨的净选择能力排名同类基金前列。

作为一家始终秉承“通过专业前瞻的投资和研究，策略上远见，投资上前瞻，服务上领先，一路领航”的精神和理念的基金公司，七年来，交银施罗德始终坚持以投资人的利益为至上追求，切实为投资人带来稳健的回报。

## 第二届“英孚拼词达人赛”火热启动

2012年，第二届“英孚拼词达人赛”火热启动。比赛分为四个阶段：全国海选、城市初赛、城市决赛和全国总决赛。赛事启动短短数周，已收到全国近48个城市超过5万多名选手报名；比赛将通过www.spellingstar.com官网的拼词

网络游戏，角逐海选阶段的月冠军；顺利通过城市初赛和复赛进入全国总决赛的选手，将接受全国投票，角逐“人气冠军”奖项。决赛阶段，除设置丰富的优胜奖项外，夺得全国总决赛桂冠的选手还能获得海外名校游超级大奖。